

**Anwesend:**

**Marlon Stawinoga, 1. Vorsitzender**  
**Max Buemann, 2. Vorsitzender**  
**Annabelle Wind, Finanzreferentin (bis 14:08)**  
**Andre Magg, Intern Referent**

Weingarten, 09.07.2020

Verfasste Studierendenschaft  
Pädagogische Hochschule Weingarten  
St.-Longinus-Straße 1  
88250 Weingarten  
0751 501-8231  
asta@ph-weingarten.de

**Start der Sitzung: 13.04 Uhr**

### **AStA-Vorstandssitzung Kurzprotokoll:**

- Protokoll vom 02.07.2020 genehmigt.
- Aufstellung der Tagesordnungspunkte für die VS-Sitzung am 14.07.2020
- Bericht.... (Finanzen, Extern, Intern, etc.)
- Informationen Büro
  - Es wird über verschiedene Mails informiert und berichtet. Die Mitglieder werden gebeten die im Posteingang für ihre Arbeitskreise betreffende Mails zu bearbeiten und/oder die Mails zu studieren.
  - Die Lohnmitteilungen und Überweisungsträger seien wieder erst auf Anfrage an die VS geschickt worden. Da etwas in den Unterlagen fehlte wurde erneut Kontakt aufgenommen.
  - Die Personalstandstatistik für das Jahr 2020 sei zu bearbeiten. Das Büro werde sich darum kümmern.
  - Auf Beschluss des StuPas werden neue Toner für den Drucker bestellt.
  - Es wird darüber informiert, dass über die Bürobesezung im WS2021 diskutiert werden sollte. Zum aktuellen Zeitpunkt sei nur eine Minijobstelle im WS2021 besetzt. Da die Ausschreibung VS104 noch laufe und die Ausschreibung VS103

erst wieder neu starten werde, sollten sich die Mitglieder überlegen, wie man bei nicht gelungenen Ausschreibungen verfahren solle. Die Diskussion solle kommende Woche fortgesetzt werden.

- Auf Anfrage des Büros wird über den Verkauf der Bodo-Tickets im WS2021 diskutiert. Es wird der Antrag gestellt erneut, auch trotz hauptsächlichlicher Online-Lehre, Bodo-Tickets zum Verkauf anzubieten (Anzahl: 20)

- Ja	3
- Nein	0
- Enthaltung	1

- Verschiedenes

- Die geplanten Termine für die Ausschreibung VS103 werden diskutiert.
  - Ausschreibung/Bewerbungsphase bis 07. August
  - Sichtung Bewerbungen, Terminplanung Vorstellungsgespräche bis 10. August
  - Vorstellungsgespräche 24.-28. August
  - Es wird darüber diskutiert wo ausgeschrieben werden soll: Die Vorschläge SZ, Weingarten im Blick und weitere Regionale Amtsblätter werden zur Abstimmung gebracht. Wie bei der letzten Ausschreibung sollen nicht mehr als 2000€ ausgegeben werden.

- Ja	4
- Nein	0
- Enthaltung	0

- Es wird über die Ausschreibung VS104 berichtet. Obwohl sowohl an der PH wie auch an der RWU Werbung, für die mit TVL-E9a sehr gut bezahlte Stelle, gemacht wurde, gebe es noch keine Bewerbungen. Der Bewerbungsschluss

sein morgen. Die Mitglieder werden gebeten sich über die allgemeine Personalsituation Gedanken zu machen um eine weitere Diskussion in der Zukunft anzustreben.

- Interessierte Mitglieder für Posten im AStA (ab WS2021) werden für die kommende Sitzung eingeladen.
- Es wird über den VS Infoabend berichtet. Die Nachfrage nach einer virtuellen Sitzung würden sich in Grenzen halten, sodass der Infoabend wahrscheinlich nicht stattfinden werde.
- Zur Urabstimmung 2020 gebe es noch keine Neuigkeiten bzw. Updates.
- Es solle ein Termin stattfinden um die Antworten aus der Studierendenbefragung zu analysieren. Nachdem diese schon vom Büro ausgewertet wurden müsse inhaltlich über vieles diskutiert werden.
- Die Arbeitskreise werden weiterhin gebeten Ihre Teile/Abschnitte aus dem VS-Handbuch zu aktualisieren bzw. neu zu formulieren. Gleiches gelte für das VS-ABC.

Anträge:

Antrag	Interessensvertretung	Kosten	Ja/Nein/Enthaltung
-	-	-	-

**Ende der Sitzung: 14:12 Uhr**

---

**Marlon Stawinoga**

Erster Vorsitzender

---

**Max Buemann**

Protokollant